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     57.ª SESSÃO 
37.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 57/2015 – Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze 
(09/11/2015), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Sétima Sessão e Trigésima Sétima Sessão 

Ordinária. Com a presença sete vereadores, estando ausente os vereadores Dorival Caetani e Paulo 
Francisco de Melo.  sob a Presidência do Vereador Saulo Cesar Guerra, iniciou-se a presente Sessão 
com a Leitura do texto bíblico (João, capitulo 2, Versículo 13-22), realizado pelo Vereador Sergio 
Carlos Mendes, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 
matérias: Ata nº.56/2015, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio 
Oficio Nº 281/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando o projeto de lei   nº. 723/2015; 
PROJETO DE LEI Nº 723/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Estima a Receita e Fixa a Despesa 

para o  município de Lidianópolis para o Exercício Financeiro de 2016 – foi encaminhado para as 
comissões de Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, Serviços e Obras 
Publicas, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 717/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. 
Autoriza o chefe do Poder Executivo a firmar parcelamento de débito junto ao Programa de Formação 
do Patrimônio do Servidor Publico – PASEP; PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Autoria Poder Executivo. 
SUMULA. Altera a redação do Art. 1º e § 1º da Lei Municipal 674 de 29 de dezembro de 2014 e da 
outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 719/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o 

Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 721/2015. Autoria 
Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; 
INDICAÇÃO Nº 34/2015. Autoria Vários Vereadores. SUMULA. Que seja disponibilizado 01 (um) 
Veiculo da Municipalidade, para o Departamento de Esportes; INDICAÇÃO Nº 35/2015. Autoria 

Vereador Saulo C. Guerra. SUMULA. Que seja construído Academia para 3ª Idade, próximo o 
Loteamento Pereira, nessa municipalidade.  No EXPEDIETNE, fez uso da palavra: Presidente SAULO 

CESAR GUERRA, solicitou empenho das comissões junto ao projeto de lei da LOA/2016. Na ORDEM 
DO DIA, foram apresentadas das seguintes matérias para discussão: PROJETO DE LEI Nº 717/2015. 
Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o chefe do Poder Executivo a firmar parcelamento de 
débito junto ao Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Publico – PASEP - foi colocado em 
Segunda Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Autoria 

Poder Executivo. SUMULA. Altera a redação do Art. 1º e § 1º da Lei Municipal 674 de 29 de dezembro 
de 2014 e da outras providencias - foi colocado em Segunda Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 719/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 
para o Exercício de 2015 e da outras providencias  - foi colocado em Segunda Discussão e Votação e 
aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 721/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 

município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias - foi colocado em Segunda 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da 
palavra: SERGIO CARLOS MENDES,  parabenizou as indicações apresentadas, sobre a indicação da 

academia, realmente la embaixo já esta um loteamento, uma vila, a cada dia aumentando mais a 
população, casas, a gente ve a dificuldade que o pessoal la de baixo tem, querem fazer exercício, mas 
e difícil para virem aqui em cima, há muitas pessoas idosas, la também tem o pessoal da APAE, meus 

parabéns ao vereador Saulo pela indicação. A respeito da indicação para o veiculo do esporte, a gente 
vê a dificuldade que há do município adquirir veículos novos, principalmente na saúde que e uma área 
muito complicada, porque se tiver dez carros rodando, ainda falta carro, esta ai o Ademir que sabe do 
trabalho de levar a saúde adiante, todo dia saindo cedo, falta funcionários, o pessoal vem se 
esforçando bastante, essa indicação do carro foi muito bem feita, será de grande valia, sabemos das 
dificuldades do secretario Buca que já tem um veiculo rodando mas muito desgastado, ele sempre 
tem que estar indo a outros municípios e necessita de um carro em melhores condições; Presidente 

SAULO CESAR GUERRA, quinta-feira passada foi o dia do funcionário publico, e lei ter a folga e o 
feriado, mas eu descordo de uma coisa, eu cheguei as 7;20 horas de Ivaiporã e havia uma fila enorme 
em frente ao Posto de Saúde, acho que o pessoal não foi avisado, andei ligando para o Júlio, Magrelo, 
o dia que tiver feriado novamente o povo devera ser avisado, evitar de fazer o pessoal de palhaço, 
não custa avisar em uma radio ou blog, há muitas pessoas de exames marcados, devem serem 

avisadas, há vários reclamando, apanhamos de graça, se o secretario fizesse planejamento não 
ocorreria da maneira como esta, faltou um pouco de atenção do secretario de Saúde. Referente a 

indicação, a gente ve a dificuldade do Buca estar mexendo com o esporte, ele e um secretario que 
esta sempre correndo atrás, mas ele esta com um carro precário, um uno que foi doado pela receita 
federal, como esta comprando dois carros novos para saúde, nos pensamos, falei com o secretario 
que na oportunidade estava comigo, disse que faria a indicação, uma ideia exposta ao prefeito, já que 
o veiculo esta parado, que seja feito uma revisão e doado ao esporte, foi um veiculo doado para o 
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município e pode estar mudando de secretaria para onde o município quiser,  há um uno mas esta 
muito ruim, pior que o dele, motivo pelo qual indicamos o Santana. A outra indicação que trata sobre 
academia da terceira idade próximo a APAE, há um terreno da prefeitura parado la o qual uma hora o 
outra pode de alguém invadir, o Mario já plantou algumas alvores, ficou tipo pracinha, o pessoal ali 
sempre pede, tendo uma academia la embaixo ficara mais pratico por ser perto da escola, APAE e 
moradias do loteamento, e um pedido dos munícipes que estou dando essa ideia ao prefeito, 

estaremos esperando uma resposta indicação. Hoje aprovamos quatro projetos, gostei muito da ideia 
do Buzato na sessão passada, de estar sendo feito um pre resumo das matérias a frente das sumulas  
junto a pauta, deve ser explanada melhor, e bom para todos, gostei da ideia.  E, nada mais havendo, 
encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 
Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário   e   os demais vereadores. 
 
 

  Saulo Cesar Guerra                                           Antônio Ap. dos Santos                
                          Presidente                                                          1º Secretário 


